
1. Les élèves doivent faire des colliers de 10 perles. Combien 
peuvent-ils faire de colliers avec 1 sachet comme celui-ci ?  

2. Avec 3 sachets comme celui-ci, combien peuvent-ils faire de 
colliers ?  

3. Avec ce sachet de perles, les élèves ont fabriqué 5 bracelets 
identiques. Combien ont-ils utilisé de perles pour chaque bra-
celet ? 

4. Dans la classe, il y 25 élèves. Combien faut-il de sachets de 
perles comme celui-ci pour que chaque enfant fabrique un 
bracelet ?  

5. Si on veut faire deux colliers identiques avec ce sachet, com-
bien y aura-t-il de perles dans chaque collier ?  
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